

## Мой героический прадед *Кривобоков Николай Кондратьевич*



О героизме наших солдат сложены легенды. Не щадя своих жизней, шли они в бой с одним лишь желанием – победить. Но какой же ценой была завоёвана эта Победа!

Я хочу рассказать о моём прадедушке Кривобокове Николае Кондратьевиче, о котором мне рассказала моя бабушка Люба. Родился мой прадед 2 мая 1916 г. в деревне Подгорной Отрадненского района Краснодарского края. Окончив 8 классов школы, поступил в военное танковое училище. Получил звание лейтенанта. Призвали его на фронт с первых дней начала войны.

На фронте он был адъютантом у генерала Курносова в 143 стрелковой дивизии. Выполнял параллельно работу писаря, так как имел образование. Себя хорошо зарекомендовал, получил звание старшего лейтенанта. Отличился исполнительностью и требовательностью к себе и подчиненным. Воевал на многих фронтах.

.....Фашисты были уничтожены!

Закончил войну в звании капитана в Берлине и на Рейхстаге оставил свою подпись, как и все остальные солдаты и офицеры.

Когда он вернулся с фронта, радостью наполнился дом. Жить стали на Сахалине. Военная служба продолжилась. 22 сентября 1945 г. он познакомился с будущей женой. Она была тружеником тыла и работала стрелочницей и еще работала в прокуратуре. Оба были очень ответственными людьми. Женился на моей прабабушке Зое Сергеевне Антоновой, родили двоих дочерей.

Я чувствую особую гордость за своего прадедушку. Во время службы он был награжден множеством орденов и медалей. Сохранены архивные документы о награждении. Получил Медаль «За боевые заслуги», выполняя боевые задания под огнем противника. Награжден за подвиг правительственной наградой - Орденом Красной Звезды.

Каждый год он ходил 1 мая на демонстрацию на площадь в г.Армавире и 9 мая на парад. Всегда нарядный, на него все смотрели с восхищением!

Прадед очень любил праздник 9 Мая. Каждый год его приглашали на митинг, посвященный Дню Победы. Умер прадед 17 сентября 2005 года.

В преддверии праздника Великой Победы, мы участвовали в проекте «Бессмертный полк».

Вечная память и низкий поклон нашим героям и просто нашим родным и близким людям, подвигов которых никто не заменит!

Волнышева Милана, 7 лет

Ученица МЭЦ

Отделение эстрадного вокала